



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO FINANCIJA  
CARINSKA UPRAVA  
SREDIŠNJI URED

KLASA: 413-01/17-01/2591

Zagreb, 17. listopada 2017. godine

**PREDMET: Unos vlastitog vozila radi preseljenja u Republiku Hrvatsku**

- odgovor, daje se

Poštovani,

Vezano za Vaš upit koji smo zaprimili elektroničkom poštom u kojem navodite kako se zbog odlaska u mirovinu od siječnja 2018. godine namjeravate preseliti u Republiku Hrvatsku te se informirate o postupku preregistracije vozila u Vašem vlasništvu s belgijskih na hrvatske registarske oznake, u nastavku odgovaramo.

U nadležnosti Carinske uprave je Zakon o posebnom porezu na motorna vozila („Narodne novine“, br. 15/2013, 108/2013 i 115/2016) i Pravilnik o posebnom porezu na motorna vozila („Narodne novine“, broj 1/2017), kojima je reguliran sustav oporezivanja motornih vozila posebnim porezom na motorna vozila. Predmet oporezivanja su motorna vozila namijenjena za uporabu na cestama u Republici Hrvatskoj na koja nije obračunat i plaćen posebni porez u Republici Hrvatskoj, a koja se registriraju sukladno posebnim propisima.

Kako biste mogli obaviti preregistraciju vozila kod Ministarstva unutarnjih poslova, potrebno je imati dokaz o plaćenom posebnom porezu na motorna vozila, a kojim se smatra porezno rješenje carinskog ureda s potvrdom da je posebni porez plaćen. Kako biste ishodili spomenuto porezno rješenje, obvezni ste u roku od 15 dana od dana ulaska vozilom na područje Republike Hrvatske, carinskom uredu nadležnom prema mjestu Vašeg prebivališta (Carinskom uredu Split) podnijeti poreznu prijavu za obračun i plaćanje posebnog poreza na motorna vozila na Obrascu PP-MV (tiskan u Prilogu 1 Pravilnika) uz koju treba priložiti: certifikat o sukladnosti ili potvrdu proizvođača ili izjavu o sukladnosti ili potvrdu o sukladnosti pojedinačno pregledanog vozila i presliku prometne dozvole. Za vozila koja radi preseljenja unose fizičke osobe, ako su u njihovom vlasništvu najmanje šest mjeseci, postupak utvrđivanja sukladnosti (homologaciju) provodi Državni zavod za mjeriteljstvo primjenom alternativnih zahtjeva. Dakle, zahtjev za primjenu alternativnog postupka utvrđivanja sukladnosti podnosite Državnom zavodu za mjeriteljstvo. Ukoliko Zavod utvrdi da se za vozilo primjenjuje alternativni postupak, vozilo se upućuje u ispitno mjesto (stanicu za tehnički pregled) na postupak identifikacije i utvrđivanja stanja vozila te će Vam se po završetku istog izdati Potvrda o sukladnosti pojedinačno pregledanog vozila.

Dodatne informacije možete pronaći na web stranici Carinske uprave na linku <https://carina.gov.hr/obavijest-gradjanima-i-pravnim-osobama-o-postupku-placanja-posebnog-poreza-na-motorna-vozila/4642>, a iznos posebnog poreza informativno izračunati putem kalkulatora na sljedećem linku <https://carina.gov.hr/pristup-informacijama/propisi-i-sporazumi/trosarinsko->

[postupanje/dodatne-informacije-o-trosarinama-i-posebnim-porezima/posebni-porez-na-motorna-vozila-3650/informativni-kalkulator-za-izracun-ppmv-a/4838](https://carina.gov.hr/postupanje/dodatne-informacije-o-trosarinama-i-posebnim-porezima/posebni-porez-na-motorna-vozila-3650/informativni-kalkulator-za-izracun-ppmv-a/4838).

Uz posebni porez na motorna vozila u obvezi ste platiti i naknadu za gospodarenje otpadnim vozilima prema izrazu (masa vozila - 115 kg) x 0,60 kuna, a koja se prijavljuje na obrascu OV1, također u nadležnom carinskom uredu. Više informacija o spomenutoj naknadi dostupno je na linku <https://carina.gov.hr/propisi-i-sporazumi/trosarinsko-postupanje/dodatne-informacije-o-trosarinama-i-posebnim-porezima/posebni-porez-na-motorna-vozila-3650/naknada-za-gospodarenje-otpadnim-vozilima/3515>.